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Problema 1.1. Dada la matriz 
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X , se pide obtener razonadamente 

a) El vector  X  tal que    A X = 0X.   (1,1 puntos). 

b) Todos los vectores  X  tales que    A X = 3X.   (1,1 puntos). 

c) Todos los vectores  X  tales que    A X = 2X.   (1,1 puntos). 

 

Solución: 

a) Buscamos el vector  X  /  A X = 0 X 
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Es un sistema homogéneo en el que 0624
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−
 luego es un sistema compatible determinado, 

su solución es la trivial  x = y = 0 

El vector X buscado será: 
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b) Buscamos el vector  X  /  A X = 3 X 
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Es un sistema homogéneo en el que 011.022
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Como  es un sistema  

compatible indeterminado. 

2 x + y = 0;   y =  – 2 x, por lo tanto la solución del sistema es:  ℜ∈
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Y el vector X será:  ℜ∈
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c) Buscamos el vector  X  /  A X = 2 X 
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Es un sistema homogéneo en el que 011.022
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Como  es un sistema  

compatible indeterminado. 

–  x  – y = 0;   y =  – x,  por lo tanto la solución del sistema es:  ℜ∈
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Y el vector X será:  ℜ∈
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